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Matricola............ ... Corso di Laurea: Informatica
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Domanda 2 [4 punti]
(i) Enunciare il teorema di Rolle.
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(ii) Calcolare i punti critici della funzione f(z) =z -e
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Esercizio 1

[6 punti]
Calcolare, se esiste, il limite
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Esercizio 2 [5 punti]

Calcolare I'integrale definito
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Esercizio 3 [4 punti]

In(x)

nel punto (zg,y0) = (e, 1).
Y

Calcolare il piano tangente al grafico della funzione f(z,y) =
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Esercizio 4 [4 punti]

Studiare la continuita nel punto (xg,yo) = (0,0) della funzione
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Esercizio 5 [6 punti]

Trovare il dominio, eventuali zeri, asintoti e punti di estremo locale della funzione
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e tracciarne un grafico approssimativo.
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